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Brauereigenossenschaft Oberhaching eG

Alpenstraße 11

82041 Oberhaching
Oberhaching, den 11. August 2020
Einladung zur Generalversammlung 
Sehr geehrte Damen und Herren,

zur Generalversammlung der Brauereigenossenschaft Oberhaching eG laden wir Sie in Ihrer Eigenschaft als Mitglied der Genossenschaft gemäß § 28 der Satzung sehr herzlich ein:
am 11. September 2020
um 19:00 Uhr 

(Einlass ab 18.30 Uhr)
in der Grundschule Deisenhofen
Schulstraße 4
82041 Oberhaching.
Die Tagesordnungspunkte entnehmen Sie bitte der beigefügten Anlage „Tagesordnung“.
Bitte bringen Sie zur Versammlung einen gültigen Personalausweis bzw. Reisepass mit.
Jedes Mitglied, dessen gesetzlicher Vertreter oder zur Vertretung ermächtigte Gesellschafter können sich durch einen Bevollmächtigten vertreten lassen. Ein Bevollmächtigter kann nicht mehr als zwei Mitglieder vertreten. Bevollmächtigte können nur Mitglieder der Genossenschaft, Ehegatten, Eltern, Kinder oder Geschwister eines Mitglieds sein oder müssen zum Vollmachtgeber in einem Gesellschafts- oder Anstellungsverhältnis stehen. Minderjährige Mitglieder können nur durch Ihre Erziehungsberechtigten vertreten werden.
Minderjährige Mitglieder werden durch Ihre Erziehungsberechtigten vertreten. 
Der Jahresabschluss liegt im Vorfeld der Versammlung ab dem 11. August 2020 zur Einsicht für die Mitglieder in Rathaus Oberhaching, Zimmer 1.04, Alpenstraße 11, 82041 Oberhaching aus.

Auf Grund von Hygiene- und Corona-Vorschriften planen wir die Generalversammlung ohne Rahmenprogramm. Für Getränke sorgen wir natürlich. Die Anzahl der Teilnehmer in der Örtlichkeit wird begrenzt sein. Demzufolge bitten wir um konkrete Rückmeldung der Teilnahme bzw. verweisen wir auf die Möglichkeit über Vollmachten das Stimmrecht zu delegieren. 
Damit wir die Vorbereitungen treffen können, bitten wir Sie, uns bis zum 1. September 2020 über Ihre Teilnahme zu informieren. Wir freuen uns auf Ihr Kommen!
Mit freundlichen Grüßen
Der Vorstand
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